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РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
Republika e Maqedonisë së Veriut

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
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KUVENDI I REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT

Онлајн состанок на пратеничките групи за соработка меѓу парламентите на Северна Македонија и Украина
Членови на Пратеничката група на Собранието на Република Северна Македонија  за соработка со Врховната рада остварија онлајн состанок со своите колеги од Украина, при што беа повторени заложбите за понатамошно јакнење на поддршката и на соработката меѓу двете земји, во пресрет на тригодишнината од почетокот на руската агресија. 

Пратеничката Ивана Василевска, претседателка на ПГ за соработка со парламентот на Украина, истакна дека македонското Собрание е силно поврзано со украинскиот парламент, со желба за понатамошно динамизирање на соработката со несмален интензитет. 

Василевска посочи дека во изминатите години сме сведоци на воени дејствија на европско тло и изрази уверување за средба во живо со украинските колеги во, како што рече, слободна Украина. 

Копретседавачот на Групата за меѓупарламентарни односи со Република Северна Македонија во Врховната Рада на Украина, Валериј Зуб и во оваа прилика изрази благодарност за солидарност од македонска страна, посочувајќи дека тоа е од големо значење за украинскиот народ во соочувањето со инвазијата од Русија.  

На онлајн состанокот се обрати и пратеничката Славјанка Петровска, посочувајќи дека верува во слобода и во демократија, како и во правото на секој народ да го одбере својот пат.  

Потпретседателот на Собранието Јован Митрески, пак, истакна дека во македонското Собрание, и покрај промените на улогите по изборите минатата година, како и покрај разликите меѓу политичките сили за многу прашања, има  мошне широк консензус во однос на поддршката на Украина наспрото  руската агресија. 

12 февруари 2025 

Takimi online i grupeve parlamentare për bashkëpunim ndërmjet parlamenteve të Maqedonisë së Veriut dhe Ukrainës

Anëtarët e Grupit Parlamentar të Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut për bashkëpunim me Kuvendin e Ukrainës zhvilluan takim online me kolegët e tyre nga Ukraina, gjatë të cilit ritheksuan përkushtimin e tyre për forcimin e mëtejshëm të mbështetjes dhe bashkëpunimit ndërmjet dy vendeve, në prag të trevjetorit të fillimit të agresionit rus.

Deputetja Ivana Vasilevska, kryetare e Grupit Parlamentar për bashkëpunim me Kuvendin e Ukrainës, theksoi se Kuvendi i Maqedonisë është i lidhur fort me Parlamentin e Ukrainës, me dëshirën për ta dinamizuar më tej bashkëpunimin me intensitet të konsiderueshëm.

Vasilevska theksoi se vitet e fundit kemi qenë dëshmitarë të aksioneve ushtarake në tokën evropiane dhe shprehu besimin në takimin e drejtpërdrejtë me kolegët ukrainas në, siç tha ajo, një Ukrainë të lirë. 

Bashkëkryesuesi i Grupit për Marrëdhënie Ndërparlamentare me Republikën e Maqedonisë së Veriut në Kuvendin e Ukrainës, Valerij Zub, edhe me këtë rast shprehu mirënjohje për solidaritetin nga pala maqedonase, duke theksuar se është me rëndësi të madhe për popullin ukrainas në përballjen e pushtimit nga Rusia.

Në takimin online foli edhe deputetja Sllavjanka Petrovska, e cila tha se beson në lirinë dhe demokracinë, si dhe në të drejtën e çdo populli që të zgjedhë rrugën e vet.

Nënkryetari i Kuvendit, Jovan Mitreski, megjithatë, theksoi se në Kuvendin e Maqedonisë, përkundër ndryshimeve të roleve pas zgjedhjeve të vitit të kaluar, si dhe përkundër dallimeve midis forcave politike për shumë çështje, ekziston konsensus shumë i gjerë për mbështetjen e Ukrainës kundër agresionit rus. 

12 shkurt 2025 
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